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Περιεχόμενα 
 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ, κ. Μ. ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
Ε.Β.Ε.Π. & Σ.Ε.Ε.Ν. ΓΙΑ ΤΗ «ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ  

 ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΚΥΡΙΑΚΩΝ ΣΤΟ Σ.Τ.Ε. 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΕΛΛΑΣ, 11 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, 14:00-20:00 Μ. Μ., DIVANI CARAVEL HOTEL KAI ΣΧΕΤΙΚΟ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π 

 ΝΕΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΕ Ε.Φ.Κ. ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ  

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΟΚΕ & ΕΣΕΕ, "GOING LOCAL" - SMALL AND 
MICRO-BUSINESS AT THE HEARTH OF GROWTH AND JOBS, ΣΤΙΣ 9 & 10 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ ΤΙΣ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ Κ.Ε.Ε.Ε 

 ΝΕΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, Ο κ. ΚΩΣΤΑΣ 
ΣΚΡΕΚΑΣ  

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ "GREEN CAR KOREA 2014", ΣΤΙΣ 18-20 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΗΝ ΚΟΡΕΑ  
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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
  Πειραιάς, 7 Νοεμβρίου 2014 
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Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ, κ. Μ. ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ, ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & 

Σ.Ε.Ε.Ν. ΓΙΑ ΤΗ «ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ» ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 

Την Τρίτη 4 Νοεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. η εκδήλωση, που 

συνδιοργάνωσαν το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και ο Σύνδεσμος 

Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας για την  παρουσίαση της μελέτης του Ιδρύματος 

Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών, με θέμα: «Η συμβολή της ακτοπλοΐας στην 

ελληνική οικονομία: επιδόσεις και προοπτικές», στην οποία παρέστη ο Υπουργός Ναυτιλίας 

και Αιγαίου, κ. Μ. Βαρβιτσιώτης. Στην εν λόγω μελέτη, την οποία παρουσίασε ο Γενικός 

Διευθυντής του Ι.Ο.Β.Ε. και Καθηγητής, κ. Ν. Βέττας, αποτυπώνεται η συνολική συμβολή του 

κλάδου της ακτοπλοΐας στην ελληνική οικονομία, λαμβάνοντας υπόψη τις καταλυτικές του 

επιδράσεις, μέσω του τουρισμού και της μεταφοράς προϊόντων στην οικονομία της 

νησιωτικής Ελλάδας. Επίσης, αναλύονται οι παράγοντες, που επηρεάζουν την καλύτερη 

αξιοποίηση του δυναμικού του κλάδου. Περισσότερα…     Δείτε την ΕΚΘΕΣΗ εδώ. 

Επιστροφή 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ 

ΚΥΡΙΑΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΚΥΡΙΑΚΩΝ ΣΤΟ Σ.τ.Ε. 

 «Η σημερινή εκδίκαση από το Συμβούλιο της Επικρατείας της ασκηθείσας από την Ελληνική 

Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας και άλλους φορείς της αγοράς, αίτησης 

ακυρώσεως της απόφασης, σχετικά με τη λειτουργία των καταστημάτων όλες τις Κυριακές 

του έτους, είναι ένα κρίσιμο σταυροδρόμι για την μικρομεσαία επιχειρηματικότητα και θα 

σηματοδοτήσει πολλά για το μέλλον του ελληνικού εμπορίου. Η ελληνική δικαιοσύνη, στην 

οποία έχουμε πίστη και εμπιστοσύνη, παραμένει το τελευταίο καταφύγιο ελπίδας για τον 

εμπορικό κόσμο, με ελληνική και θρησκευτική ταυτότητα και είμαστε αισιόδοξοι, ότι θα 

δικαιώσει τους μικρομεσαίους επιχειρηματίες, που δίνουν έναν άνισο αγώνα ανταγωνισμού. 

Για όλους εμάς, η Κυριακάτικη αργία, είναι μια μάχη αξιοπρέπειας και επιβίωσης. Όλοι οι 

Έλληνες εργοδότες και εργαζόμενοι στον κλάδο του εμπορίου, είμαστε αποφασισμένοι να 

διατηρήσουμε την Κυριακή ιδιαίτερη ημέρα και να μην επιτρέψουμε παιχνίδια με το μέλλον 

των επιχειρήσεων και των οικογενειών μας». 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΕΛΛΑΣ, 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, 14:00-

20:00 μ.μ., DIVANI CARAVEL HOTEL KAI ΣΧΕΤΙΚΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

Ε.Β.Ε.Π. 

Η Διεθνής Διαφάνεια-Ελλάς στο φετινό Συνέδριο, που θα πραγματοποιηθεί στις 11 

Δεκεμβρίου 2014, από τις 14:00-20:00 μ. μ., στο Divani Caravel Hotel,  με θέμα: «Κράτος και 

Διαφθορά: Ο ρόλος της Ηγεσίας» έχει ως στόχο την ανάδειξη της σημασίας, που έχει η Ηγεσία 

στο Δημόσιο, αλλά και στον Ιδιωτικό τομέα, στην καταπολέμηση της Διαφθοράς. H 

συμμετοχή στο συνέδριο είναι δωρεάν.   

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.  

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressAktopl051114_F7859.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/IOBE_Akt2014_F31737.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/invDiaf_F723.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PresDiaf071114_F687.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PresDiaf071114_F687.pdf
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ΝΕΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΕ Ε.Φ.Κ. ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κα Κατερίνα Σαββαΐδου, υπέγραψε απόφαση, με 

την οποία απλοποιείται η διαδικασία εκτελωνισμού των προϊόντων, που υπόκεινται σε ειδικό 

φόρο κατανάλωσης (Ε.Φ.Κ.) και των αυτοκινήτων. Εφεξής, θα είναι δυνατή για τους 

εγκεκριμένους αποθηκευτές της χώρας, οι οποίοι πραγματοποιούν εξαγωγές των εν λόγω 

προϊόντων, η εφαρμογή της διαδικασίας εκτελωνισμού στον οριζόμενο από τον εξαγωγέα 

τόπο. Συγκεκριμένα: Α) Τα προϊόντα που υπόκεινται σε Ε.Φ.Κ. και τα αυτοκίνητα θα μπορούν 

να εξάγονται με την απλουστευμένη διαδικασία στον οριζόμενο από τον εξαγωγέα τόπο, που 

έως σήμερα δεν ίσχυε για τα προϊόντα αυτά. Η χρήση των ανωτέρω απλουστευμένων 

διαδικασιών επιτρέπεται σε εγκεκριμένους αποθηκευτές των προϊόντων αυτών. 

Β) Δικαίωμα υποβολής αίτησης για τη χορήγηση άδειας χρήσης διαδικασίας απλουστευμένης 

διασάφησης, καθώς και άδειας χρήσης της διαδικασίας εκτελωνισμού στον οριζόμενο από 

τον εξαγωγέα τόπο, έχουν, εκτός από τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που ασκούν εμπορική 

δραστηριότητα και πραγματοποιούν εξαγωγές εμπορευμάτων, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, και οι τελωνειακοί αντιπρόσωποι των προσώπων αυτών. Στην περίπτωση αυτή, η 

άδεια εκδίδεται στο όνομα του τελωνειακού αντιπροσώπου. 

Σημειώνεται ότι, απαραίτητη προϋπόθεση για την αποδοχή αίτησης από τελωνειακούς 

αντιπροσώπους είναι η ύπαρξη επαρκών στοιχείων και διαδικασιών, που να επιτρέπουν την 

εξακρίβωση των στοιχείων των εκπροσωπούμενων προσώπων και την πραγματοποίηση των 

κατάλληλων τελωνειακών ελέγχων. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, εξέφρασε 

την ικανοποίησή του, καθώς με την ανωτέρω απόφαση απλοποίησης των 

διαδικασιών εκτελωνισμού προϊόντων σε Ε.Φ.Κ. υλοποιείται το σχετικό αίτημα του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς για  ενίσχυση του εξαγωγικού 

εμπορίου της Χώρας.  

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΟΚΕ & ΕΣΕΕ, "GOING LOCAL" - SMALL AND MICRO-

BUSINESS AT THE HEARTH OF GROWTH AND JOBS, ΣΤΙΣ 9 & 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014, 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (ΕΟΚΕ-Ομάδα 

Εργοδοτών), κ. Jacek Krawczyk και ο Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας, κ. Βασίλης Κορκίδης, σας προσκαλούν στο διεθνές συνέδριο "Going 

Local"- Small and Micro-Business at the Hearth of  Growth and Jobs, που θα πραγματοποιηθεί 

στις 9 & 10 Νοεμβρίου 2014, στο «Μακεδονία Παλλάς», στη Θεσσαλονίκη. Στόχος του 

συνεδρίου είναι να εξετασθούν πιθανοί τρόποι, ώστε να ενισχυθεί η ανάπτυξη των τοπικών 

επιχειρήσεων και εν γένει η οικονομία, καθώς οι τελευταίες αντιμετωπίζουν διαφορετικές 

προκλήσεις από τις αντίστοιχες των μεγάλων πόλεων. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/GoingLocal_F19157.pdf


4 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΩΣ ΤΙΣ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014 ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ Κ.Ε.Ε.Ε. 

Το Πρόγραμμα που υλοποιεί η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος στις 13 Περιφέρειες 

της χώρας απευθύνεται σε 4.200 στελέχη και εργαζόμενους επιχειρήσεων του ιδιωτικού 

τομέα, όλων των κλάδων της οικονομίας. Τα προσδοκώμενα  οφέλη από την υλοποίηση του 

έργου είναι η ενίσχυση των δεξιοτήτων των εργαζομένων, η διατήρηση των θέσεων 

εργασίας, η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων και η ενίσχυση 

της καινοτομίας. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΝΕΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, Ο κ. ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΡΕΚΑΣ 

Ο κ. Κώστας Σκρέκας, Βουλευτής Τρικάλων, ορκίσθηκε Υπουργός Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας στη θέση του κ. Νίκου Δένδια, ο οποίος είναι ο νέος Υπουργός Εθνικής 

Άμυνας, αντικαθιστώντας τον κ. Δ. Αβραμόπουλο, που αναλαμβάνει Επίτροπος Εσωτερικών 

Υποθέσεων στην Ε.Ε. Ο κ. Κ. Σκρέκας τόνισε ότι «κυρίαρχο μελημά μας είναι οι 

μεταρρυθμίσεις, που θα φέρουν την ανάπτυξη. Επίσης, να αξιοποιηθεί και να 

πολλαπλασιαστεί η αποτελεσματικότητα του κάθε ευρώ, είτε αυτό προέρχεται από τον 

Έλληνα φορολογούμενο, είτε από την Ευρώπη». Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, 

απέστειλε συγχαρητήρια επιστολή, τόσο στο νέο Υπουργό Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, με την παράκληση να επιλύσει το συντομότερο δυνατόν τα 

προβλήματα, που αντιμετωπίζουν οι μικρομεσαίοι της αγοράς, όσο και στον κ. Ν. Δένδια, για 

την άψογη συνεργασία τους.  

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ "GREEN CAR KOREA 2014", ΣΤΙΣ 18-20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014, ΣΤΗΝ 

ΚΟΡΕΑ 

Η πεμπτη διεθνής εκδήλωση "Green Car Korea 2014", που θα πραγματοποιηθεί από τις 18-20 

Δεκεμβρίου 2014 στην Κορέα (KDJ Συνεδριακό Κέντρο, Gwangju), στην οποία συμμετέχουν 

120 εταιρείες και 450 περίπτερα, έχει ως βασικό στόχο την προώθηση της πράσινης 

επιχειρηματικότητας, ως μοχλό της βιώσιμης ανάπτυξης. Γι’ αυτό και στην εν λόγω έκθεση, οι 

επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να δούνε φιλικά οχήματα στο περιβάλλον, καθώς επίσης 

και αντίστοιχες υπηρεσίες. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ    

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/Enarxitouprogrammatos_F30900.pdf
http://admin.pcci.gr:8080/images/GreenCarKoreaInv_F3417.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/GreenCarKoreaAF_F2878.xls

